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Le schéma ci-dessus représente la coupe schématique d’un escargot sans sa coquille.

Après avoir observé les photographies présentées, repérez sur cette coupe :

L’orifice qui s’ouvre et se ferme alternativement à la base de la coquille ;
La paroi fine et riche en vaisseaux sanguins qui se trouve au dessus d’une poche correspondant au poumon de l’escargot ;

Le cœur de l’escargot relié aux vaisseaux sanguins.

A quel numéro correspond le poumon, l’orifice, la paroi avec les vaisseaux sanguins et le cœur ?

Marquez sur le schéma la légende correspondant à chaque numéro.

Coloriez le poumon en jaune, le cœur et les vaisseaux sanguins en rouge.
Indiquez avec 2 couleurs différentes les échanges gazeux respiratoires réalisés par l’escargot.
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